

На рижской сцене— ГОАР ГАСПАРЯН



В Риге сейчас гостит народная артистка СССР, солистка Государственного театра оперы и балета Армянской ССР Гоар Гаспарян. Любители музыки знают ее как прекрасную певицу с редким по красоте голосом, которым она владеет в совершенстве.

Певица впервые выступила в Риге 16 сентября в опере Верди «Травиата».

Гоар Гаспарян даст в Риге и сольный концерт. А в начале будущего года, когда к нам на

гастроли придет Государственный хор Армянской ССР, солистами выступят Гоар Гаспарян и драматический тенор Тигран Левонян.

Г. Гаспарян рассказала нашему корреспонденту, что тринадцать лет работы на сцене армянского театра были очень плодотворными в ее творческой биографии. За это время она исполнила множество ведущих партий в различных операх западноевропейских композиторов и классиков армянской и

советской музыки. Последние работы артистки — Олимпия в «Сказках Гофмана» Offenbachа и Недда в «Паяцах» Леонкавалло.

Гоар Гаспарян часто выступает в камерных концертах. Ее любимые композиторы — Прокофьев и Раков. Всегда с увлечением исполняет она песни армянских композиторов Комитаса, Тиграняна и Спендиарова, творчество которых ей особенно близко.

Артистке часто приходится представлять советское искусство за рубежом. С большим успехом проходили ее концерты в Польше и Венгрии.

Последняя поездка в Египет была особенно волнующей для певицы. Ведь ей предстояло выступать там, где прошло ее безрадостное детство, где Гоар Гаспарян училась, впервые вышла на сцену. Ее окрыляло большое, непередаваемое чувство радости и гордости тем, что она — представительница страны, где искусству открыты широкие пути, где искусство служит народу. Успех Гоар Гаспарян в Египте был огромным.

Сейчас «Арменфильм» в павильонах Рижской киностудии снимает киноартину «Поет Гоар Гаспарян». Артистка в этом фильме исполняет 14 вокальных номеров — отрывки из опер и романсы русских, западных и армянских композиторов. Каждый из номеров представляет собой маленькую новеллу. Благодаря этому фильму многие смогут познакомиться с исполнительным мастерством замечательной певицы.

На снимке: Гоар Гаспарян и дирижер Р. Глазун.

Фото Ю. Куприянов

Юнос Риги
Г. Рига

ИЗВЕЩЕНИЕ